
 

 

https://lsionionnison.com/ 

ΘΕΜΑ:«ΙΑΝΟ & ΜΠΑΛΛΟ 3&2 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΣΑ! ΚΑΣΕΣΡΑΜΜΕΝΕ ΤΠΟΔΟΜΕ & ΑΠΛΗΡΩΣΕ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΕΙ» 

Έχουν περάςει 3 χρόνια από τον «ΙΑΝΟ» και 2 χρόνια από τον «ΜΠΑΛΛΟ». Ωςτόςο τα περιςςότερα 
από τα μεγάλα προβλιματα που δθμιοφργθςαν, παραμζνουν άλυτα με ευκφνθ τθσ κυβζρνθςθσ, τθσ 

Περιφζρειασ και των Διμων . 

 Τισ αποηθμιϊςεισ ψίχουλα δεν τισ ζχει πάρει ακόμα ζνασ μεγάλοσ αριιμόσ επαγγελματιών, 
αγροκτηνοτρόφων και αλιέων, οφτε όςοι  έχουν κάνει ενςτάςεισ, με ιετικθ κατάληξη, ςτην 
Κεφαλονιά, την Ιιάκη και την Κέρκυρα.  

 Δεν υπάρχει από τθν κυβζρνθςθ και τθν Περιφζρεια ολοκλθρωμζνθ πολιτικι αντιπλθμμυρικισ 
προςταςίασ, αντιςειςμικισ κωράκιςθσ, αντιπυρικισ προςταςίασ ,με τον αντίςτοιχο ςχεδιαςμό και 
υλοποίθςθ των απαραίτθτων ζργων. Οφτε επαρκισ εξαςφάλιςθ τζτοιων χρθματοδοτιςεων από 
τον κρατικό προχπολογιςμό, το ΕΣΠΑ και τον προχπολογιςμό τθσ Περιφζρειασ. 

 Δεν υπάρχει ουςιαςτικι αφξθςθ των δαπανϊν για τθν Πολιτικι Προςταςία, ςτελζχωςθ των 
ςχετικϊν υπθρεςιϊν με το αναγκαίο μόνιμο προςωπικό, κάλυψθ των αναγκϊν ςε υποδομζσ, 
οχιματα και μζςα, με κακοριςμζνουσ ρόλουσ για όλεσ τισ εμπλεκόμενεσ υπθρεςίεσ και κρατικά 
όργανα. 

Η Λαϊκι Συςπείρωςθ Ι.Ν. επανειλθμμζνα ,ζχει φζρει το Θζμα τθσ μθ καταβολισ των αποηθμιϊςεων 
ςτουσ πλθγζντεσ από τον ¨ΙΑΝΟ¨ το 2020 και από τον ¨ΜΠΑΛΛΟ¨ το 2021,για όλεσ τισ Π.Ε. που ζχουν 
πλθγεί. Παρά το ότι οι αποζημιώςεισ αφοροφν ςτο 27% έωσ το 55% τησ ζημιάσ και όχι ςτο 100% 
αυτθσ, όπωσ κα ζπρεπε, οι απαντιςεισ κάκε φορά ιταν: «…ότι ολοκληρώνεται ο έλεγχος και θα 
ξεκινήσει άμεσα η καταβολή……» χωρίσ ποτζ να γνωρίηουμε τθν πραγματικά εικόνα των 
αποηθμιϊςεων που  ζχουν καταβλθκεί ι αυτϊν που εκκρεμοφν.  

Μζχρι ςιμερα θ ταλαιπωρία των πλθγζντων ςυνεχίηεται ενϊ ο κίνδυνοσ να χακοφν οι αποηθμιϊςεισ 
είναι ορατόσ . 

Για όλα αυτά τα προβλιματα ηθτϊ να μασ απαντιςετε αναλυτικά και ςυγκεκριμζνα τι ζχετε κάνει και 
τι ςκοπεφετε να κάνετε ωσ Περιφερειακι Αρχι, ϊςτε να λυκοφν άμεςα; 

Ζθτϊ επίςθσ ςχετικά με τισ καταςτροφζσ από  τον «ΙΑΝΟ» και τον «ΜΠΑΛΛΟ» να μασ δϊςετε 
ςυγκεκριμζνεσ απαντιςεισ  ανά Π.Ε. ςτα παρακάτω ερωτιματα: 

 Πόςοι ζχουν κάνει αίτθςθ αποηθμίωςθσ από το Ταμείο Κρατικισ Αρωγισ;  

 Πόςοι ζχουν απορριφκεί;  

 Πόςοι ζχουν πάρει το 20%; 

 Πόςοι το 55%; 

 Πόςοι πλθγζντεσ είναι εκείνοι που αναμζνουν να πάρουν το 20%; 

 Πόςοι το υπόλοιπο ζωσ το 55% ; 

 Ποιο είναι το ςυνολικό ποςό που ζχει ζωσ τϊρα καταβλθκεί;  
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 Ποιο είναι αυτό που υπολείπεται; 

 Πότε κα καταβλθκοφν ΟΛΕΣ οι αποηθμιϊςεισ που υπολείπονται; 

 Υπάρχει χρονικό όριο ςτθν καταβολι αυτϊν των αποηθμιϊςεων; 

 Τι μζτρα κα πάρετε για να αποφευχκεί ο κίνδυνοσ να χακοφν οι αποηθμιϊςεισ; 

                                          Αλεξάνδρα Μπαλοφ 

Περιφερειακι Σφμβουλοσ τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ Ιονίων νιςων 
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